

《水泥板“躺”占车位》跟踪报道

交警一大队民警现场处置

搬开水泥板 取消停车位 设立警示牌

本报通讯员 陈海林 本报记者 张婧 摄影报道



水泥板搬开前



水泥板搬开后

【办好了】日前,运河区解放西路车灯厂小区附近被水泥板“躺”占的停车位,被交警一大队民警取消。

【新闻回放】不久前,运河区康居园居民王先生向本报帮办记者反映,路边免费停车位被水泥板侵占。本报1月29日,以《水泥板“躺”占车位》为题报道了此事。

【部门行动】消息见报后,沧州市交警支队迅速组织交警一大队安排警力到现场实地踏勘,并研究解决方案。

经执勤交警调查了解,该停车位旁边的家属楼为上世纪80年代的老楼,下水道年久失修,而停车位的位置恰好在小区的下水道上。自今年施划停车位以来,因长时间有车辆停在此位置上,导致下水道覆盖地砖损坏严重。

结合现场实际情况,沧州交警一大队认为此位置暂时不适合继续停车,遂第一时间安排民警将免费停车位进行涂抹取消,并在现场设置“禁止停车”的警示牌。

同时,出于安全角度考虑,避免行人被水泥板绊倒,执勤交警搬移了现场的水泥板,改将一个石球放置到此处,避免车辆停放时发生危险。

随后,执勤交警将现场情况向辖区社区工作人员反馈。社区工作人员表示,将尽快联系相关负责单位对下水管道进行维修。

2月5日,记者再次来到现场看到,之前“躺”在停车位里的两块水泥板已被搬走,施划在地面上的白色车位线已被涂抹,地上摆着一个警示牌,上面写着“下水管道破裂 禁止停车”,警示牌下面还放着一个石球。



扫码看料更多

交警一大队安排民警到运河区解放西路车灯厂小区附近搬开水泥板,清除停车位,设立警示牌……扫描二维码,记者带你去现场看看。



华西小区(北区)

居民楼前堆积杂物存安全隐患

顺河社区:将马上联系堆积杂物的居民,进行沟通

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,运河区广场街华西小区(北区)居民赵先生向本报帮办记者反映,小区个别居民在23号楼北侧空地上,堆积大量杂物,存在安全隐患。

“因为堆积杂物,去年已经发生过一次火灾,把空地上的两棵树都烧死了。可个别居民不吸取教训,现在又开始堆积杂物,这样的行为存在极大的安全隐患。”市民赵先生说。

【记者调查】2月4日,记者在运河区广场街华西小区23号和24号两栋居民楼中间的空地上,找到了市民所反映的那堆杂物。

记者看到,这堆杂物堆积在空地停车位边的两棵树底下,旁边的地面上竖立着一个铁皮箱子,上面写着“高压危险”。

这些杂物中堆积着大量纸夹子、饮料瓶、啤酒瓶、破旧被褥、废弃木质板材等。据记者目测,这堆杂物占地面积有10多平方米(右图)。

记者观察发现,这堆杂物的南侧是23号楼的一个单元楼口,距离有10多米;距离北侧24号楼住户的车库门口约6米。

24号楼一位不愿意透露姓名的住户告诉记者,由于堆放的杂物太多,去年曾发生过火灾。当时火势挺大的,把空地上的两棵树都给烧黑了,差点把旁边停着的车也烧着了。后来小区改造,杂物清理走了,空地也铺上了地砖,规划的特别好。可最近几个月,个别居民又开始堆积杂物。

“已经发生过一次火灾了,可个别居民还是不重视。楼宇之间堆积杂物,安全隐患特别大,希望相关部门帮忙协调一下。”市民赵先生说。

【顺河社区】就此事,记者联系了运河区市场街道办事处顺河社区。记者向社区负责人反映了居民所担心的问题,社区负责人表示,对于此事社区是知情的,并曾多次派工作人员与堆积杂物的市民沟通。随后,社区将再次与该居民进行沟通。



扫码看料更多

运河区广场街华西小区(北区)居民楼前堆积杂物存安全隐患……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢巡警深夜

帮忙 市民刘女士:

我家在建设南大街市实验小学东侧,这栋居民楼临街,一二层是商业门市,三楼以上是住户。楼下一家汉堡炸串店门口,晚上经常有中学生聚集。少的时候有五六个孩子,多的时候有十多个人。他们大声聊天、打闹嬉戏,有时还在店门口抽烟打牌,声音特别大,十分吵闹,经常要到深夜11点多,才陆续离开。2月3日晚上11点半多,五六个孩子还一直吵吵闹闹在楼下打牌。无奈我报了警。没想到巡警5分钟就赶到了现场,并及时将这些孩子劝离。想借晚报向巡警表示感谢。

服务员送还钱包

市民王女士:上周末,我带孩子到新华路华北商厦,我在三楼购物,孩子在楼下儿童区玩玩具。当时我买了杯奶茶,结账顺手将卡包放在了柜台上,离开的时候忘记拿了。在收银台旁边的柜组服务员捡到卡包,追出很远还给了我。借晚报向这位服务员表示感谢。

热心人送还球包

市民刘女士:前天下午,我儿子和几个朋友相约到市区御河路某球馆打球,不小心将球包丢失,内有价值1000余元的球鞋等运动装备。热心市民崔先生捡到后,通过朋友圈寻找失主。最终我们取得联系,并拿回了丢失的球包。我本想买点东西感谢一下,可被他婉言谢绝了,甚至连名字都没告诉我,只说姓崔。借晚报向崔先生表达感谢。

(本栏目稿件由张婧整理)